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Правила КУРС-РЭЙС
Эти правила разработаны, чтобы объяснить основные правила соревнований ISAF так, чтобы кайтеры, которые начинают гоняться на кайтах чётко знали эти несколько правил и не забивали себе голову знанием тонкостей 

и деталей полных правил ISAF (RRS) и Экспериментальных Правил Соревнований Кайтбординга (EKCR).

Все эти правила сделаны, чтобы побеждал тот,  у кого лучше совокупность всех качеств -  гонщика, матчасть и удачно звёзды легли, а не тот,  кто удачнее воспользовался процедурными моментами. 
1.  Определение.

Райдер находится на правом галсе, если при движении на пяточном крае доски, обе руки на планке и передней является правая рука! Если же передней оказывается левая рука, то соответственно райдер находится на левом галсе
2. Пересечение на разных галсах
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Левый галс должен уступить дорогу правому.

3. Пересечение на одинаковых галсах.
 Если райдеры пересекаются на одинаковых галсах, то наветренная доска должна уступить дорогу подветренной. 
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4. Маневрирование
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Кайтер, совершающий поворот или размахивающий кайтом должен сторониться кайтеров, которые едут, не совершая манёвра. (жёлтенький прав, серенький должен ему не мешать).

5. Реализация права дороги
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Кайтер, который с подветра догоняет другого, должен дать возможность наветренному кайтеру уступить дорогу 
6. Смена курса (без поворота)
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наветренный ,т.е. серенький, должен сторониться подветренного, т.е. жёлтенького. Но жёлтенький должен предоставить возможность наветренному уступить дорогу.   Необходимо громко окликнуть участника и приводиться плавно.
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Тот кто оказывается у знака внутренним, тот и прав. 
8. Пенальти
Когда вы нарушили правила расхождения, то вы можете реабилитироваться, но не раскрутившись, а взяв на себя штраф. Штраф составляет 20% от количества гонщиков , завершивших эту гонку. О пенальти на себя в обязаны сообщить об этом гонщику с которым был инцидент и сообщить судьям на финише незамедлительно по окончании гонки. Т.е. если вы финишировали 1м (одно очко). Всего в этой гонке финишировало 14 кайтеров. Штраф 20% от 14ти =2,8 очка. В результате результат за гонку будет не 1, а 3,8 очка. 

9. Стартовые флажки

Красный-жёлтый-зелёный.
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красный флаг и один гудок – внимание, 5 минут

жёлтый флаг и один гудок – подготовительный, 4 минуты
жёлтый убрали, один длинный гудок – 1 минута до старта
зелёный флаг, один гудок – СТАРТ
10.  Стартовые ошибки, отзывы и пенальти
С момента поднятия красного флага никого не должно быть за стартовой линией. Если участник (несколько участников) допускает фальстарт, то это дисквалификация на эту гонку. 
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Если появился такой флажок (вымпел Первый заменяющий), то  это общий отзыв и все должны вернуться, старт будет повторён.

11. Гонка по дистанции

Действует «правило верёвочки» - все знаки должны быть обойдены с нужной стороны в правильной последовательности и на финиш. Представляем верёвочку за собой – если потянем и не развяжется, то дистанция пройдена в правильной последовательности и все знаки обогнуты с своих сторон.

